

好莱坞巨星火车站扮演流浪汉 女游客赠披萨



据美国媒体报道，好莱坞著名影星理查·基尔可谓身家上亿，4月22日傍晚在纽约拍片时扮演一位无家可归者。他徘徊在纽约中央火车站附近，衣衫褴褛。这时一位法国游客走到他面前，这位女游客手中拎着一个塑料袋，她将塑料袋递给基尔并对他说：“很抱歉，披萨已经凉了。”

基尔并没有告诉女子真相，接过了袋子表示感谢，并

且吃起了里面的薯条和披萨。这名女子并没有意识到眼前这位老者就是好莱坞赫赫有名的影星，直到2天后她在报纸上看见了送老人食物时的照片才知道了真相。

理查·基尔这位全球最性感男人榜上的男神，作品包括《忠犬八公》、《美国舞男》等。基尔当时穿着邋遢，站在中央火车站前的垃圾桶内翻找着啤酒罐并捡起来，这样的形象在人来人往的火车站前显得极其普通，没有人能认出他。

基尔称，自己当时很感动，觉得她就像个天使。而在对街拍摄的摄影师也将这一画面记录下来。

单词： jùxīng liúlànghàn yóukè yǐngxīng shēnjiā yīshānlánlǚ
巨星 流浪汉 游客 影星 身家 衣衫褴褛
shǔtiáo pīsà hèhèyǒumíng bǎngshàng nánshén lātā
薯条 披萨 赫赫有名 榜上 男神 邋遢

讨论：读完这篇文章你有什么感受？

如果哪一天你偶遇到这样的事情你会怎么做呢？

源新闻：http://news.qq.com/a/20140430/003354.htm?pgv_ref=aio2012&ptlang=2052

音声 URL：<http://ttn.co.jp/sound/text/216n148.mp3>